

COVID-19-Protection Framework Early Childhood Service Guidance

வழிகாட்டுதல் - உரிமம் பெற்ற குழந்தை
பருவ சேவைகளுக்கான ஆலோசனை



வழிகாட்டுதல் - உரிமம் பெற்ற குழந்தை பருவ சேவைகளுக்கான ஆலோசனை

தயவுசெய்து கவனிக்கவும்: இந்த வழிகாட்டுதலில் கோவிட்-19 பொது சுகாதார செயல்பாடு (பாதுகாப்பு கட்டமைப்பு) ஆணை 2021க்கு உட்பட்ட தகவல்கள் உள்ளன.

கோவிட்-19 பாதுகாப்புக் கட்டமைப்பானது, நாம் சுதந்திரமாகச் செல்வதற்கும், குறைவான இடையூறுகளுடன் வாழ்வதற்கும், எதிர்காலத்திற்காகத் திட்டமிட வேண்டிய வணிகங்களுக்குத் தேவையான ஸ்திரத்தன்மையை வழங்குகிறது.

கோவிட்-19 பாதுகாப்புக் கட்டமைப்பின் கீழ் நீங்கள் எவ்வாறு செயல்படலாம்

பச்சை: பச்சை நிறத்தில் சுகாதார அமைப்பு திறனை தொடர்ந்து கட்டியெழுப்பும்போது கிட்டத்தட்ட 'சாதாரண' சமூக மற்றும் பொருளாதார செயல்பாடு உள்ளது.

ஆரஞ்சு: ஆரஞ்சு நிறத்தில் உள்ள செயல்கள், பாதிப்பு எண்ணிக்கைகளில் அதிவேக வளர்ச்சியைத் தவிர்ப்பதைச் நோக்கமாகக் கொண்டு மிதமான கட்டுப்பாடுகளுடன் உள்ளன.

சிவப்பு: சிவப்பு நிறத்தில், ஆபத்தில் உள்ளவர்களை பாதுகாக்கவும் மற்றும் நீடித்த எண்ணிக்கையில் மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்படுபவர்களில் இருந்து நமது சுகாதார அமைப்பைப் பாதுகாக்கவும் நடவடிக்கை எடுக்கப்பட வேண்டும்

கட்டமைப்பின் அனைத்து அமைப்புகளுக்குமான தணிப்பு

இந்த வழிகாட்டுதல் கட்டமைப்பின் அனைத்து அமைப்புகளிலும் பலவிதமான தணிப்புகளை வழங்குகிறது. உங்கள் அபாயங்களைப் பொறுத்து, நீங்கள் விரும்பும் அல்லது செயல்படுத்த வேண்டிய மற்றவை உள்ளன. எடுத்துக்காட்டாக, நீங்கள் குறைந்த தடுப்பூசி வீதத்தைக் கொண்ட மக்கள்தொகையில் இருக்கலாம், எனவே இது மிகவும் தடுப்பூசி போடப்பட்ட சமூகத்தில் இருப்பதை விட இங்கு கோவிட்-19 பரவுவதற்கான ஆபத்து அதிகமாக உள்ளது,

கட்டமைப்பானது உங்கள் சமூகத்தின் தேவைகளின் அடிப்படையில் முடிவுகளை எடுக்க உங்கள் சேவையை அனுமதிக்கிறது. இதைச் செய்ய, கோவிட்-19 பரவும் அபாயத்தைக் குறைக்கும் வகையில் எவ்வாறு செயல்பட வேண்டும் என்பதை நீங்கள் கருத்தில் கொள்ள வேண்டும்.

உங்கள் சமூகத்தைப் போலவே, இந்த சுகாதார நடவடிக்கைகள் அனைத்தையும் நீங்கள் நன்கு அறிந்திருப்பீர்கள்.

கோவிட்-19க்கு எதிராக ஒன்றுபடுங்கள்: CPF என்றால் என்ன? <https://covid19.govt.nz/alert-levels-and-updates/covid-19-protection/>

இந்தத் துறை முழுவதும் உள்ள தத்துவம் மற்றும் கற்றல் அமைப்புகளில் உள்ள வேறுபாடுகளை இந்த வழிகாட்டுதல் பிரதிபலிக்கவில்லை என்பதை நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம், இருப்பினும், பொது சுகாதார நடவடிக்கைகள் அனைத்து சேவைகள் மற்றும் விளையாட்டுக் குழுக்களுக்கும் பொருந்தும்.

இந்த வழிகாட்டுதல் அனைத்து உரிமம் பெற்ற ஆரம்பக் கற்றல் அமைப்புகளுக்கும் பொருந்தும் என்பதால், ஆசிரியர்கள், கல்வியாளர்கள், கயாகோ அல்லது கல்வி பணியாளர்களாக நிர்ணயிக்கப்பட்ட வயது வந்தோர்கள், பெரியவர்கள் அல்லது கல்வியாளர்களுக்குத் தரப்படுத்தப்பட்டுள்ளது, எனவே வழிகாட்டுதல் உங்கள் அமைப்பிற்கு எவ்வாறு பொருந்தும் என்பதைப் பற்றி சிந்தியுங்கள்.

விளையாட்டு மையங்கள், மழலையர் பள்ளிகள், கோஹங்கா ரியோ, கல்வி மற்றும் பராமரிப்பு மையங்கள் மற்றும் வீட்டு அடிப்படையிலான சேவைகள் உட்பட உரிமம் பெற்ற அனைத்து ஆரம்பக் கற்றல் அமைப்புகளுக்கும் இந்த வழிகாட்டுதல் பொருந்தும். சான்றளிக்கப்பட்ட விளையாட்டுக் குழுக்களுக்கான தனி வழிகாட்டுதலும் உள்ளது.

அனைத்து CPF அமைப்புகளிலும் பொது சுகாதார நடவடிக்கைகள் மற்றும் பரிந்துரைகள்

<p>நீங்கள் நோய்வாய்ப்பட்டிருந்தால் - வீட்டிலேயே இருங்கள் மற்றும் பரிசோதனை செய்யுங்கள்</p>	<p>மக்கள் நோய்வாய்ப்பட்டிருந்தால், அவர்கள் வீட்டிலேயே இருக்க வேண்டும் (ஹெல்தலைன் 0800 358 5453 அல்லது அவர்களின் GP-ஐத் தொடர்புகொண்டு, அவர்களுக்கு காய்ச்சல் போன்ற அறிகுறிகள் இருந்தால் பரிசோதனை செய்துகொள்ளவும்)</p> <p>Get tested for COVID-19</p> <p>COVID-19 symptoms</p>
<p>அடிப்படை சுகாதாரம்</p>	<p>கைகளை கழுவி உலர வைக்கவும், முழங்கையில் இருமல், உங்கள் முகத்தைத் தொடாதீர்கள். கழிப்பறைக்குச் சென்ற பிறகும், வெளியில் விளையாடிய பிறகும், சாப்பிடுவதற்கு முன்பும் கைகளைக் கழுவுதல்.வழக்கமான சுத்தம், குறிப்பாக உயர் தொடு பரப்புகளில்.</p>

<p>தொற்று பாதிப்பு மேலாண்மை</p>	<p>உங்கள் சேவையில் ஏதேனும் தொற்று பாதிப்பு இருந்தால், சுகாதார மருத்துவ அலுவலர் / பொது சுகாதார அதிகாரிகள் என்ன செய்ய வேண்டும் என்று உங்களுக்கு ஆதரவளிப்பார்கள். உங்கள் சேவையில் உள்ள ஊழியர்கள் அல்லது குழந்தைகள் மற்றும் வனாவ் தனிமைப்படுத்தப்பட வேண்டியிருக்கலாம். அப்படியானால், நீங்கள் என்ன செய்ய வேண்டும் என்று பொது சுகாதார அதிகாரிகள் அறிவுறுத்துவார்கள்.</p>
<p>காற்றோட்டம்</p>	<p>உட்புற இடங்கள் நன்கு காற்றோட்டம் கொண்டவையாக இருக்க வேண்டும். நன்கு காற்றோட்டமான உட்புற இடங்கள் நேர்மறையான ஈடுபாட்டை ஆதரிக்கின்றன மற்றும் நோய்களின் பரவலைக் குறைக்கின்றன. காற்றின் குறுக்கு ஓட்டத்தை ஊக்குவிக்க ஜன்னல்கள், கதவுகள் மற்றும் துவாரங்களைத் திறந்து, பகல் நேரத்திலும், குழந்தைகள் வெளியில் விளையாடும் போதும் காற்று தேங்குவதைத் தவிர்க்கவும்.</p>
<p>தொடர்பு தடமறிதல்</p>	<p>NZ கோவிட் செயலிக்கான QR குறியீடு சுவரொட்டிகளை ஆரம்பக் கற்றல் சேவைகள் காட்ட வேண்டும். மற்றும் QR குறியீட்டைப் பயன்படுத்த முடியாதவர்களுக்கு தொடர்புத் தடமறிதலுக்கான வழிமுறைகளைக் கொண்டிருக்க வேண்டும்.</p>
<p>பயணம்</p>	<p>உரிமம் வழங்கும் நடவடிக்கையை மேற்கொள்ளும் அமைச்சக ஊழியர்கள் மற்றும் வரம்பிற்கு அப்பால் கலந்துகொள்கின்ற/பணியாற்றுகின்ற குழந்தைகள் /ஆசிரியர்கள்.</p> <p>பச்சை, ஆரஞ்சு மற்றும் சிவப்பு அமைப்புகளுக்குள்ளும் அதற்கு இடையேயும் அனைத்து பயணங்களும் அனுமதிக்கப்படுகின்றன இலக்கு வைக்கப்பட்ட உள்ளூர் லாக்டவுன்கள், தொடங்கப்பட்டால், எல்லைகளைக் கடந்த இயக்கத்தைக் கட்டுப்படுத்தலாம்.</p> <p>(ஆக்லாந்தில் உள்ள சேவைகளுக்கு, எல்லையைத் தாண்டி வரும் பயணம் நவம்பர் 15 வரை தடைசெய்யப்பட்டுள்ளது, எ.கா. சிவப்பு முதல் ஆரஞ்சு வரை)</p>
<p>முகமூடிகள்</p>	<p>ஊழியர்கள் மற்றும் குழந்தைகளுக்கான ஆரம்பக் கற்றல் சேவைகளில் முகக் கவசங்கள் தேவையில்லை.</p>
<p>உடல் ரீதியான இடைவெளி</p>	<p>ஆரம்ப கற்றல் அமைப்புகளில் உடல் விலகல் தேவையில்லை. ஊழியர்களுக்கும் மற்ற பெரியவர்களுக்கும் இடையே உள்ள இடைவெளி ஊக்குவிக்கப்படுகிறது. குழந்தைகளை பள்ளியில் விடுவதும், கூட்டிச்செல்வதும் ஒரே சமயத்தில் நிகழாதவாறு இருப்பது உடல் ரீதிலான இடைவெளி மற்றும் மக்கள் கூடுவதைத் தவிர்க்க உதவும். இவை அனைத்தும் முடிந்தவரை வெளியே இருக்க வேண்டும்.</p>

<p>சிக்கலான மருத்துவத் தேவைகளைக் கொண்ட குழந்தைகள்</p>	<p>சிக்கலான மருத்துவத் தேவைகளைக் கொண்ட குழந்தைகளின் பெற்றோர் தங்கள் குழந்தை ஆரம்பக் கல்வியில் கலந்துகொள்வது பொருத்தமானதா என்பதைக் கருத்தில் கொள்ள வேண்டும். பெற்றோர்கள் தங்கள் சுகாதார நிபுணரிடம் ஆலோசனை பெறலாம்.</p>
<p>தொலைதூர கல்வி</p>	<p>குழந்தைகள் உடல்ரீதியாக கலந்து கொள்ளவில்லை என்றால், நீங்கள் எவ்வாறு குழந்தைகளுக்கு கல்வி ரீதியாக ஆதரவளிப்பீர்கள் என்பதைக் கவனியுங்கள், உதாரணமாக தொலைதூரக் கல்வி. உங்கள் உள்ளூர் பாடத்திட்டம் இது எப்படி இருக்கும் என்பதை அமைக்க வேண்டும். உங்கள் பெற்றோருடன் அவர்கள் என்ன எதிர்பார்க்கலாம் என்பதைப் பற்றி நீங்கள் பேச வேண்டும்.</p>
<p>தடுப்பூசி பதிவுகள்</p>	<p>தொழிலாளர்கள் மற்றும் வீட்டில் வசிக்கும் 12 வயது மற்றும் அதற்கு மேற்பட்டவர்களுக்கு தடுப்பூசி பதிவேடுகள் பராமரிக்கப்பட வேண்டும்.</p>

	பச்சை	ஆரஞ்சு	சிவப்பு
	<p>பச்சை நிறத்தில் சுகாதார அமைப்பு திறனை தொடர்ந்து கட்டியெழுப்பும்போது கிட்டத்தட்ட 'சாதாரண' சமூக மற்றும் பொருளாதார செயல்பாடு உள்ளது.</p> <p>ஆரம்பக் கற்றல் சேவைகள் கல்வி மற்றும் கவனிப்புக்காக தளத்தில் பணியாளர்கள் மற்றும் குழந்தைகளுடன் திறந்திருக்கும்.</p> <p>உரிமம் பெற்ற குழந்தைப் பருவ சேவைகளை அணுக பெற்றோர்கள், பராமரிப்பாளர்கள் மற்றும் வனாவ் ஆகியோருக்கு தடுப்பூசிகள் தேவைப்படுவதிலிருந்து தடைசெய்யப்பட்டுள்ளன. (தடுப்பூசி ஆணைக்கு உட்பட்டு இல்லாவிட்டால்)</p>	<p>ஆரஞ்சு நிறத்தில் உள்ள செயல்கள், பாதிப்பு எண்ணிக்கைகளில் அதிவேக வளர்ச்சியைத் தவிர்ப்பதைச் நோக்கமாகக் கொண்டு மிதமான கட்டுப்பாடுகளுடன் உள்ளன.</p> <p>ஆரம்பக் கற்றல் சேவைகள் கல்வி மற்றும் கவனிப்புக்காக தளத்தில் பணியாளர்கள் மற்றும் குழந்தைகளுடன் திறந்திருக்கும் .</p> <p>உரிமம் பெற்ற குழந்தைப் பருவ சேவைகளை அணுக பெற்றோர்கள், பராமரிப்பாளர்கள் மற்றும் வனாவ் ஆகியோருக்கு தடுப்பூசிகள் தேவைப்படுவதிலிருந்து தடைசெய்யப்பட்டுள்ளன. (தடுப்பூசி ஆணைக்கு உட்பட்டு இல்லாவிட்டால்)</p>	<p>சிவப்பு நிறத்தில், ஆபத்தில் உள்ளவர்களை பாதுகாக்கவும் மற்றும் நீடித்த எண்ணிக்கையில் மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்படுபவர்களில் இருந்து நமது சுகாதார அமைப்பைப் பாதுகாக்கவும் நடவடிக்கை எடுக்கப்பட வேண்டும்</p> <p>ஆரம்பக் கற்றல் சேவைகள் கல்வி மற்றும் கவனிப்புக்காக தளத்தில் பணியாளர்கள் மற்றும் குழந்தைகளுடன் திறந்திருக்கும். அதிக அபாயங்கள் உள்ளன, எனவே எங்கள் குழந்தைகள் மற்றும் ஊழியர்களைப் பாதுகாக்க கூடுதல் பொது சுகாதார முன்னெச்சரிக்கைகள் அவசியம்.</p> <p>உரிமம் பெற்ற குழந்தைப் பருவ சேவைகளை அணுக பெற்றோர்கள், பராமரிப்பாளர்கள் மற்றும் வனாவ் ஆகியோருக்கு தடுப்பூசிகள் தேவைப்படுவதிலிருந்து தடைசெய்யப்பட்டுள்ளன. (தடுப்பூசி ஆணைக்கு உட்பட்டு இல்லாவிட்டால்)</p>

<p>சேவைகளின் செயல்பாடு</p>	<p>அனைத்து உரிமம் பெற்ற ஆரம்பகால குழந்தைப் பருவச் சேவைகள் பொது சுகாதார நடவடிக்கைகளுடன், தளத்தில் கல்வி மற்றும் பராமரிப்புக்காக திறக்கப்பட்டுள்ளன.</p> <p>வீட்டு அடிப்படையிலான சேவைகள் பல வீடுகளில் இருந்து குழந்தைகளுக்காக திறக்கப்படலாம் (முழுமையாக தடுப்பூசி போடப்பட்ட ஆயாக்கள் பல வீடுகளுக்குச் செல்வது உட்பட).</p>	<p>அனைத்து உரிமம் பெற்ற ஆரம்பகால குழந்தைப் பருவச் சேவைகள் பொது சுகாதார நடவடிக்கைகளுடன், தளத்தில் கல்வி மற்றும் பராமரிப்புக்காக திறக்கப்பட்டுள்ளன.</p> <p>வீட்டு அடிப்படையிலான சேவைகள் பல வீடுகளில் இருந்து குழந்தைகளுக்காக திறக்கப்படலாம் (முழுமையாக தடுப்பூசி போடப்பட்ட ஆயாக்கள் பல வீடுகளுக்குச் செல்வது உட்பட)..</p>	<p>அனைத்து உரிமம் பெற்ற ஆரம்பகால குழந்தைப் பருவச் சேவைகள் பொது சுகாதார நடவடிக்கைகளுடன், தளத்தில் கல்வி மற்றும் பராமரிப்புக்காக திறக்கப்பட்டுள்ளன.</p> <p>வீட்டில் தங்கள் குழந்தைகளைக் கண்காணிக்கக்கூடிய பெற்றோர்/ பராமரிப்பாளர்கள் அவ்வாறு செய்ய ஊக்குவிக்கப்படுகிறார்கள். இது பெற்றோர் தலைமையிலான சேவைகளைத் திறப்பதைத் தடுக்காது. தேவைப்பட்டால், வருகையை நிர்வகிப்பதற்கான அவர்களின் திறனைப் பற்றி சேவைகள் தேர்வு செய்ய முடியும்.</p> <p>குழந்தைகள் ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட சேவைகளில் கலந்து கொள்ளலாம், ஆனால் பெற்றோர்கள்/ பராமரிப்பாளர்கள் தங்கள் குழந்தைகள் தொடர்பு கொள்ளும் குழந்தைகள் மற்றும் பிற பெரியவர்களின் எண்ணிக்கையைக் குறைப்பதைக் கருத்தில் கொள்ள ஊக்குவிக்கப்படுகிறார்கள்.</p>
-----------------------------------	--	---	--

			<p>முழுமையாக தடுப்பூசி போடப்பட்ட ஊழியர்கள் ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட சேவைகளில் பணியாற்ற முடியும். வீட்டு அடிப்படையிலான சேவைகள் பல வீடுகளில் இருந்து குழந்தைகளுக்காக திறக்கப்படலாம் (முழுமையாக தடுப்பூசி போடப்பட்ட ஆயாக்கள் பல வீடுகளுக்குச் செல்வது உட்பட).</p>
<p>தளத்தில் அணுகல்</p>	<p>அணுகல் தடைகள் இல்லை - அனைத்து ஊழியர்கள், தன்னார்வலர்கள், பெற்றோர்கள் மற்றும் பார்வையாளர்கள் தளத்தில் இருக்க முடியும்.</p> <p>தளத்தில் இருக்கும் போது பெற்றோர்கள்/பராமரிப்பவர்கள் மற்றும் பார்வையாளர்களுக்கு முகத்தை மூடுவது ஊக்குவிக்கப்படுகிறது. எ.கா. ஒரு குழந்தையைக் குடியமர்த்த, அல்லது ஒரு சேவையைப் பார்க்க. வருகை தரும் ஆசிரியர்கள் வீடுகளுக்கு நேரில் சென்று வரலாம்.</p>	<p>அனைத்து தடைகள் இல்லை - அனைத்து ஊழியர்கள், தன்னார்வலர்கள், பெற்றோர்கள் மற்றும் பார்வையாளர்கள் தளத்தில் இருக்க முடியும்.</p> <p>தளத்தில் இருக்கும் போது பெற்றோர்கள்/பராமரிப்பவர்கள் மற்றும் பார்வையாளர்களுக்கு முகத்தை மூடுவது ஊக்குவிக்கப்படுகிறது. எ.கா. ஒரு குழந்தையைக் குடியமர்த்த, அல்லது ஒரு சேவையைப் பார்க்க. வருகை தரும் ஆசிரியர்கள் வீடுகளுக்கு நேரில் சென்று வரலாம் வீட்டு அடிப்படையிலான சேவை வழங்குநர்கள் புதிய வீடுகளை மதிப்பீடு செய்யலாம்.</p>	<p>அனைத்து ஊழியர்கள், தன்னார்வலர்கள் மற்றும் பெற்றோர்கள் தளத்தில் இருக்க முடியும்.</p> <p>தளத்தில் இருக்கும் போது பெற்றோர்கள்/பராமரிப்பவர்கள் மற்றும் பார்வையாளர்களுக்கு முகத்தை மூடுவது ஊக்குவிக்கப்படுகிறது. எ.கா. ஒரு குழந்தையைக் குடியமர்த்த, அல்லது ஒரு சேவையைப் பார்க்க. வருகை தரும் ஆசிரியர்கள் நேரில் வீடுகளுக்குச் செல்லலாம், ஆனால் சில சந்தர்ப்பங்களில் தொலைதூர வருகைகள் பொருத்தமானதா என்பதைக் கவனியுங்கள்.</p> <p>வீட்டு அடிப்படையிலான சேவை வழங்குநர்கள் புதிய வீடுகளை மதிப்பீடு செய்யலாம்.</p>

	<p>வீட்டு அடிப்படையிலான சேவை வழங்குநர்கள் புதிய வீடுகளை மதிப்பீடு செய்யலாம்.</p> <p>பெற்றோர்/பராமரிப்பாளர்கள் மற்றும் பார்வையாளர்கள் தளத்திற்குச் சென்றால், மற்ற பெரியவர்களிடமிருந்து 1 மீ தூரத்தை கடைபிடிக்க ஊக்குவிக்கப்படுகிறார்கள்.</p>	<p>பெற்றோர்/பராமரிப்பாளர்கள் மற்றும் பார்வையாளர்கள் தளத்திற்குச் சென்றால், மற்ற பெரியவர்களிடமிருந்து 1 மீ தூரத்தை கடைபிடிக்க ஊக்குவிக்கப்படுகிறார்கள்.</p> <p>நிகழ்வுகளைக் கட்டுப்படுத்துவதைக் கருத்தில் கொள்ளுங்கள்.</p> <p>தளத்தில் அத்தியாவசியமற்ற பார்வையாளர்களைக் கட்டுப்படுத்துவதைக் கருத்தில் கொள்ளுங்கள்.</p>	<p>பெற்றோர்/பராமரிப்பாளர்கள் மற்றும் பார்வையாளர்கள் தளத்திற்குச் சென்றால், மற்ற பெரியவர்களிடமிருந்து 1 மீ தூரத்தை கடைபிடிக்க ஊக்குவிக்கப்படுகிறார்கள்.</p> <p>மேலும் பரவுவதைத் தடுக்க நிகழ்வுகளை வரம்பிடவும். எந்தவொரு நிகழ்வும் பரந்த பொது சுகாதார நடவடிக்கைகளை பூர்த்தி செய்ய வேண்டும்.</p> <p>அத்தியாவசியமற்ற பார்வையாளர்கள் இருக்கக்கூடாது.</p>
<p>உணவு</p>	<p>பகிரப்பட்ட தட்டுகளைப் பயன்படுத்தலாம் மற்றும் நிலையான நல்ல சுகாதார நடைமுறைகளுக்கு ஏற்ப உணவை வழங்கலாம்.</p>	<p>குழந்தைகளுக்கு தனித்தனி உணவுக் கொள்கலன்கள் இருக்க வேண்டும், மேலும் ஒருவருக்கொருவர் உணவைக் கொடுக்கவோ எடுக்கவோ கூடாது.</p> <p>தரமான நல்ல சுகாதார நடைமுறைகளுக்கு ஏற்ப உணவு வழங்கப்படலாம்.</p>	<p>குழந்தைகளுக்கு தனித்தனி உணவுக் கொள்கலன்கள் இருக்க வேண்டும், மேலும் ஒருவருக்கொருவர் உணவைக் கொடுக்கவோ எடுக்கவோ கூடாது.</p> <p>தரமான நல்ல சுகாதார நடைமுறைகளுக்கு ஏற்ப உணவு வழங்கப்படலாம்.</p>

<p>உல்லாசப் பயணம்</p>	<p>உல்லாசப் பயணங்கள் வழக்கம் போல் தொடரலாம். உல்லாசப் பயணத்திற்குப் பொறுப்பான நபரால் அங்கீகரிக்கப்படுவதற்கு முன், வழக்கமாக இடர் மதிப்பீடு மேற்கொள்ளப்பட வேண்டும்.</p>	<p>எந்தவொரு உல்லாசப் பயணமும் பரந்த பொது சுகாதார நடவடிக்கைகளைப் பூர்த்தி செய்ய வேண்டும். உல்லாசப் பயணத்திற்குப் பொறுப்பான நபரால் அங்கீகரிக்கப்படுவதற்கு முன், வழக்கமாக இடர் மதிப்பீடு மேற்கொள்ளப்பட வேண்டும்.</p>	<p>எந்தவொரு உல்லாசப் பயணமும் பரந்த பொது சுகாதார நடவடிக்கைகளைப் பூர்த்தி செய்ய வேண்டும். உல்லாசப் பயணத்திற்குப் பொறுப்பான நபரால் அங்கீகரிக்கப்படுவதற்கு முன், வழக்கமாக இடர் மதிப்பீடு மேற்கொள்ளப்பட வேண்டும்.</p>
<p>வேன்கள்</p>	<p>வேன்களை சாதாரணமாக பயன்படுத்தலாம் ஆனால் தொடர்ந்து சுத்தம் செய்ய வேண்டும்.</p>	<p>வேன்களை சாதாரணமாக பயன்படுத்தலாம் ஆனால் தொடர்ந்து சுத்தம் செய்ய வேண்டும். பயணிகளை ஏற்றி/இறக்கி விடுவதில் ஈடுபட்டுள்ள அனைத்து பெரியவர்களுக்கும் இடையே 1மீ உடல் இடைவெளியை ஊக்குவிக்கவும்</p> <p>வேனில் பயணம் செய்யும் பெரியவர்கள் முகக் கவசங்கள் அணிய ஊக்குவிக்கப்படுகிறார்கள்.</p>	<p>வேன்களை சாதாரணமாக பயன்படுத்தலாம் ஆனால் தொடர்ந்து சுத்தம் செய்ய வேண்டும். பயணிகளை ஏற்றி/இறக்கி விடுவதில் ஈடுபட்டுள்ள அனைத்து பெரியவர்களுக்கும் இடையே 1மீ உடல் இடைவெளியை ஊக்குவிக்கவும்</p> <p>வேனில் பயணம் செய்யும் பெரியவர்கள் முகக் கவசங்கள் அணிய ஊக்குவிக்கப்படுகிறார்கள்.</p>
<p>சுத்தம்</p>	<p>உயர் தொடு மேற்பரப்புகள், கைத்தறி மற்றும் தூக்க மரச்சாமான்கள், பொம்மைகள் மற்றும் வளங்களை தொடர்ந்து சுத்தம் செய்வதற்கான ஒரு துப்புரவு கால அட்டவணையை நீங்கள் வைத்திருக்க வேண்டும்.</p>	<p>உயர் தொடு மேற்பரப்புகள், கைத்தறி மற்றும் தூக்க மரச்சாமான்கள், பொம்மைகள் மற்றும் வளங்களை தொடர்ந்து சுத்தம் செய்வதற்கான ஒரு துப்புரவு கால அட்டவணையை நீங்கள் வைத்திருக்க வேண்டும்.</p>	<p>உயர் தொடு மேற்பரப்புகள், கைத்தறி மற்றும் தூக்க மரச்சாமான்கள், பொம்மைகள் மற்றும் வளங்களை தொடர்ந்து சுத்தம் செய்வதற்கான ஒரு துப்புரவு அட்டவணையை நீங்கள் வைத்திருக்க வேண்டும்.</p>

			எளிதில் சுத்தம் செய்ய முடியாத பொம்மைகள் மற்றும் வளங்களை தூக்கி எறிய வேண்டும்.
அமைச்சக உரிம நடவடிக்கை	தள உரிமம் வழங்கும் நடவடிக்கையில் தேவையான அனைத்தும் நடைபெறலாம். அமைச்சக ஊழியர்கள் முகக் கவசங்களை அணிய வேண்டும் மற்றும் பிற பெரியவர்களிடமிருந்து 1 மீ தூரம் இருக்க வேண்டும். முழுமையாக தடுப்பூசி போடப்பட்ட அமைச்சக ஊழியர்கள் மட்டுமே தளத்தில் செல்ல முடியும்.	தள உரிமம் வழங்கும் நடவடிக்கையில் தேவையான அனைத்தும் நடைபெறலாம். அமைச்சக ஊழியர்கள் முகக் கவசங்களை அணிய வேண்டும் மற்றும் பிற பெரியவர்களிடமிருந்து 1 மீ தூரம் இருக்க வேண்டும். முழுமையாக தடுப்பூசி போடப்பட்ட அமைச்சக ஊழியர்கள் மட்டுமே தளத்தில் செல்ல முடியும்.	தள உரிமம் வழங்கும் நடவடிக்கையில் தேவையான அனைத்தும் நடைபெறலாம். பொருத்தமான நேரங்களில் அலுவலகத்தில் இருந்து மதிப்பீடுகள் செய்யப்படுகின்றன. அமைச்சக ஊழியர்கள் முகக் கவசங்களை அணிய வேண்டும் மற்றும் பிற பெரியவர்களிடமிருந்து 1 மீ தூரம் இருக்க வேண்டும். முழுமையாக தடுப்பூசி போடப்பட்ட அமைச்சக ஊழியர்கள் மட்டுமே தளத்தில் செல்ல முடியும்.

<p>தளத்தில் உள்ள ஆதரவு சேவைகள் மற்றும் ஏஜென்சிகள் - கல்வி அமைச்சகம், கல்வி மறுஆய்வு அலுவலகம், சுகாதார ஊழியர்கள் காவல்துறை, தீயணைப்பு போன்றவை உட்பட</p>	<p>எந்த கட்டுப்பாடுகளும் இல்லை, ஆனால் பணியாளர்கள் ஒரு பார்வையாளர் பதிவேட்டில் அல்லது மற்ற அமைப்பில் பதிவு செய்யப்பட்டு, தொடர்புத் தடமறிதலை ஆதரிக்க வேண்டும்.</p> <p>அந்த நேரத்தில் பொருந்தக்கூடிய பிற சுகாதாரத் தேவைகளையும் அவர்கள் பூர்த்தி செய்ய வேண்டும்.</p> <p>கற்றல் ஆதரவு சேவைகள் தொடர்கின்றன.</p>	<p>எந்த கட்டுப்பாடுகளும் இல்லை, ஆனால் பணியாளர்கள் ஒரு பார்வையாளர் பதிவேட்டில் அல்லது மற்ற அமைப்பில் பதிவு செய்யப்பட்டு, தொடர்புத் தடமறிதலை ஆதரிக்க வேண்டும்.</p> <p>அந்த நேரத்தில் பொருந்தக்கூடிய பிற சுகாதாரத் தேவைகளையும் அவர்கள் பூர்த்தி செய்ய வேண்டும்.</p> <p>கற்றல் ஆதரவு சேவைகள் தொடர்கின்றன.</p>	<p>தளத்தில் இருப்பவர்கள் ஒரு பார்வையாளர் பதிவேட்டில் அல்லது பிற அமைப்பில் பதிவு செய்யப்பட்டு, தொடர்புத் தடமறிதலை ஆதரிக்க வேண்டும் மற்றும் அந்த நேரத்தில் பொருந்தக்கூடிய பிற சுகாதாரத் தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்ய வேண்டும்.</p> <p>கற்றல் ஆதரவு சேவைகள் தொடர்கின்றன.</p>
<p>நிதியுதவி புதிய போக்குவரத்து விளக்கு அமைப்பின் கீழ் நிதி அமைப்புகள் - நியூசிலாந் தில் கல்வி</p>	<p>நிதி விதிகள் வழக்கம் போல் பெரும்பாலும் பொருந்தும், மேலும் புதிய கட்டமைப்பின் கீழ் செயல்படும் ஆதரவு சேவைகளுக்கு ஏற்றவாறு மாற்றியமைக்கப்பட்டுள்ளன.</p>	<p>நிதி விதிகள் வழக்கம் போல் பெரும்பாலும் பொருந்தும், மேலும் புதிய கட்டமைப்பின் கீழ் செயல்படும் ஆதரவு சேவைகளுக்கு ஏற்றவாறு மாற்றியமைக்கப்பட்டுள்ளது.</p>	<p>நிதி விதிகள் வழக்கம் போல் பெரும்பாலும் பொருந்தும், மேலும் புதிய கட்டமைப்பின் கீழ் செயல்படும் ஆதரவு சேவைகளுக்கு ஏற்றவாறு மாற்றியமைக்கப்பட்டுள்ளது.</p>

